
  

 

  ČERVEN 2025 

Úvodní slovo starosty  
 

 

Motto: „Když konečně začne přihořívat, většina lidí přivolá hasiče.“ 

 

Vážení a milí spoluobčané, milé děti, přátelé, kamarádi, sousedé…! 

 

Krůček po krůčku se pomalu a zdárně blíží první letní dny, které tak 

netrpělivě vyhlížíme. 

 

Měsíc červen je spojený s oslavou Dne dětí. Tímto Vám milé děti přeji vše nejlepší, hlavně mnoho 

krásných a nezapomenutelných zážitků v dětství. Krásný Den dětí všem holkám a klukům! Přeju 

Vám hodně radosti, smíchu a splněných přání. Buďte šťastní, hraví a neztrácejte tu úžasnou dětskou 

fantazii. Milujeme vás. 

 

Blíží se také čas dovolených. Je potřeba si odpočinout a nabrat nové čerstvé síly do života. Přeji 

Vám všem krásnou dovolenou, a hlavně buďte opatrní. Dávejte na sebe pozor a ve zdraví se vraťte 

zpět do Vašich domovů.  

 

V neposlední řadě nesmíme zapomenout i na Den otců, který společné oslavíme dne 15.6.2025. 

Otcové, přeji Vám mnoho životního optimismu, sil a pevné nervy! 

 

Mé životní moudro a vlídná slova k Vám – s pokorou a skromností dojdete nejdále. Jedno takové 

rčení praví: „Pokora je ctnost a pýcha hřích, pojem MY pochází od Boha a pojem JÁ od ďábla.“ 

 

Přeji Vám všem krásné slunečné letní dny, a hlavně pevné zdraví! 

 

Martin Fojtík 

starosta obce Veřovice 
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Obec informuje 
 

USNESENÍ 
 

z 32. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 27.05.2025 

Zastupitelstvo obce Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění 

 

32/1 

určuje ověřovatele zápisu ve složení: Ing. Petr Šťastný a Lukáš Urbanovský 

32/2 

schvaluje upravený program 32. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 

32/3 

volí návrhovou komisi ve složení: Ing. Ondřej Matuš a Martin Fojtík  

32/4 

schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2025 takto: 

Příjmy  61 701 293 Kč +  150 000 Kč =  61 851 293 Kč 

Výdaje  74 666 500 Kč + 4 852 300 Kč = 79 518 800 Kč 

Financování 12 965 207 Kč + 4 702 300 Kč = 17 667 507 Kč 

Úplné znění rozpočtového opatření č. 3/2025 je nedílnou součástí tohoto usnesení 

32/5 

bere na vědomí Zprávu o provedené inventarizaci majetku a závazků obce Veřovice ke dni 31.12.2024 

32/6 

schvaluje účetní závěrku a výsledek hospodaření příspěvkové organizace Kulturní zařízení Veřovice za rok 

2024 v předloženém znění a schvaluje převedení výsledku hospodaření ve výši 66.533,70 Kč do rezervního 

fondu příspěvkové organizace 

32/7 

schvaluje účetní závěrku a výsledek hospodaření příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola 

Veřovice za rok 2024 v předloženém znění a schvaluje převedení výsledku hospodaření ve výši 127.264,46 

Kč do rezervního fondu příspěvkové organizace 

32/8 

schvaluje vyplacení mimořádných finančních odměn členům JSDH Veřovice za činnost při zásazích 

spojených s tlakovou níží Boris v září roku 2024 ve výši 300 Kč za započatou hodinu u zásahu. Celková 

výše vyplacených odměn činí 72.300 Kč. Odměny budou vyplaceny na základě obdržené dotace od MV-

GŘ HZS ČR z dotační výzvy JSDH_BORIS_V2_2025 – Výdaje na mimořádné odměny při MU – tlaková 

níže Boris 

32/9 

rozhodlo o výběru nejvhodnější nabídky veřejné zakázky na stavební práce Rekonstrukce požární zbrojnice 

– „Stavební úpravy a přístavba objektu č.p. 435 k.ú. Veřovice“, kterou podala STAVBYOPELKA, s.r.o., 

Spálov 350, 742 37 Spálov, IČ: 17176956 za cenu díla 7.110.825,30 Kč bez DPH 

32/10 

schvaluje a ukládá starostovi obce Martinu Fojtíkovi podepsat Smlouvu o dílo na stavební práce veřejné 

zakázky Rekonstrukce požární zbrojnice – „Stavební úpravy a přístavba objektu č.p. 435 k.ú. Veřovice“, 

mezi obcí Veřovice, Veřovice 670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a STAVBYOPELKA s.r.o., Spálov 350, 

742 37 Spálov, IČ: 17176956 za cenu díla 7.110.825,30 Kč bez DPH 

32/11 

schvaluje a ukládá starostovi obce Martinu Fojtíkovi podepsat Smlouvu o zřízení věcného břemene – 

služebnosti č. IV-12-8028503/VB/01, Veřovice, č. parc. 522/7, NNV, NNK mezi obcí Veřovice, Veřovice 

670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a ČEZ Distribuce, a.s., se sídlem Děčín, Děčín IV- Podmokly, Teplická 

874/8, 405 02 Děčín, IČ: 24729035 zastoupena NOVPRO FM, s.r.o., Sadová 609, 738 01 Frýdek – Místek, 

IČ: 28633504 
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32/12 

schvaluje a ukládá starostovi obce Martinu Fojtíkovi podepsat Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení 

věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-8030580/01 K_NJ-Veřovice, č.parc. 1121/1, NNK 

mezi obcí Veřovice, Veřovice 670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a ČEZ Distribuce, a.s., se sídlem Děčín, 

Děčín IV- Podmokly, Teplická 874/8, 405 02 Děčín, IČ: 24729035 zastoupena NOVPRO FM, s.r.o., Sadová 

609, 738 01 Frýdek – Místek, IČ: 28633504 

32/13 

bere na vědomí žádost pana J. V., 757 01 Valašské Meziříčí, o koupi části pozemku v průmyslové zóně 

parc.č. 470/101, 470/100, 470/104, v k.ú. Veřovice pro podnikatelskou činnost 

 

…...............................           …................................ 

   Martin Fojtík v.r.                                 Pavel Matúš v.r. 

      starosta obce                 místostarosta obce 

 

 

 

Obecní parkoviště před nákupním střediskem  

 
Zastupitelstvo obce žádá občany o využívání obecního parkoviště před 

nákupním střediskem dle platného svislého a vodorovného dopravního 

značení. V modře značených parkovacích místech je povoleno bezplatné 

parkování s parkovacím kotoučem, a to po dobu jedné hodiny. V bíle 

značených parkovacích místech lze bezplatně parkovat pouze s parkovací 

kartou vydanou Obcí Veřovice. Parkovací karty vydává Obec Veřovice 

pouze zaměstnancům a pracovníkům nákupního střediska. 

 

Děkujeme za pochopení.  

                      

Pavel Matúš 

místostarosta obce 

 

 

Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství na rok 2025 

Připomínáme občanům, že splatnost poplatku za odpady pro rok 2025 je do 30.6.2025. Sazba 

poplatku na rok 2025 činí 720,- Kč/1 poplatníka. 

 

Poplatek lze uhradit v hotovosti nebo kartou v pokladně Obecního úřadu ve Veřovicích v úředních 

dnech nebo převodem na účet u ČS a.s., č.ú. 1760025379/0800. V případě platby bankovním 

převodem je nutné platit za každou osobu jednotlivě dle přidělených variabilních symbolů a dále 

uvádět specifický symbol 1340 (odpady), do poznámky můžete 

uvést: jméno a příjmení + č.p. (č.ev.). 

Variabilní symbol pro každou osobu zůstává stejný jako minulé roky. 

Pokud variabilní symboly potřebujete zaslat znovu, kontaktujte 

p. Haluškovou na email: ucetni@verovice.cz nebo telefonicky na 

číslo 556 843 842.  

Pro platbu poplatku za komunální odpad lze využít uvedený QR kód. 

Po načtení QR kódu stačí jen doplnit variabilní symbol osoby, za 

kterou poplatek hradíte. 

      Ing. Lenka Halušková 

          ekonomka obce 

mailto:ucetni@verovice.cz
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Informace k plánované stavbě: „Rekonstrukce požární zbrojnice – Stavební úpravy a  

přístavba objektu č.p. 435 k. ú. Veřovice“ 
 

Obec Veřovice informuje své spoluobčany, že začátkem července 2025 zahájí plánovanou stavbu: 

„Rekonstrukce požární zbrojnice – Stavební úpravy a přístavba objektu č.p. 435 k. ú. Veřovice“. 

Předmětem je celková rekonstrukce budovy (vnitřní a venkovní úpravy). Rekonstrukce spočívá 

zejména ve změně garážových vrat v 1. NP a také vrat u hlavního vstupu, v dispozičních změnách 

jednotlivých pater a v přidání oken do štítových stěn v 3. NP.  

Hlavní vstup do objektu je na jižní straně objektu a bude takto zachován. V 1. NP se v novém stavu 

nachází tři garáže, chodba se schodištěm, WC ženy, sprchy ženy, věž a dílna. Ve 2. NP se v novém 

stavu nachází čistá šatna, kuchyňka, špinavá šatna, chodba, sklad, chodba se schodištěm, WC muži, 

sprchy muži, místnost pro odbornou přípravu a věž. Ve 3. NP se v novém stavu nachází chodba, 

sklad OOP, WC, koupelna, zasedací místnost krizového štábu, kuchyňka, kancelář velitele, sklad 

krizového štábu, chodba se schodištěm a věž. Všechna podlaží jsou propojena stávajícím 

schodištěm.  

Výběrové řízení na generálního zhotovitele stavby již úspěšně proběhlo. Generálním zhotovitelem 

stavby bude firma STAVBYOPELKA, s.r.o. za celkovou cenu ve výši 7.110.825,30 Kč bez DPH 

dle schválené a podepsané smlouvy o dílo. 50% veškerých uznatelných nákladů bude hrazeno 

z Ministerstva vnitra, 25% nákladů z Moravskoslezského kraje. Zbytek finančních prostředků na 

rekonstrukci bude hrazeno z rozpočtu obce Veřovice.  

Dovolte mi poděkovat tímto všem výše uvedených institucím za finanční pomoc, podporu a 

schválení výše uvedeného projektu. Také děkuji všem zastupitelům obce za jejich podporu, 

schválení a také dofinancování finančních prostředků na tento projekt.  Pevně věřím a jsem 

přesvědčen o tom, že veškeré finanční prostředky budou vynaloženy tím správným směrem.  

„Bohu ke cti, vlasti ke slávě, bližnímu ku pomoci“! Hasiči, jste naši hrdinové! Svatý Floriáne, 

ochraňuj české hasiče při jejich obětavé službě bližním. DĚKUJEME.  

 

Žádáme občany o zvýšenou opatrnost v blízkosti plánované rekonstrukce a také se omlouváme za 

případnou zvýšenou dopravní obslužnost či dopravní komplikace spojené s průběhem této 

rekonstrukce. Předpokládaný termín zahájení rekonstrukce je červenec 2025 s následným předáním 

a převzetím hotového díla v termínu do 28.2.2026.  

 

Martin Fojtík  

starosta obce 
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Školní okénko 
  

www.zsverovice.cz                                                               Květen 2025 

             

Obrovský úspěch našich fotbalistů 

V Libhošti se 6. května konalo okresní finále McDonald's Cupu, tradičního turnaje ve fotbale 

pro žáky 1. stupně. Naše škola vyslala tým složený z hráčů 3. až 5. třídy – a že se bylo na co dívat! 

Od prvního hvizdu bylo jasné, že jsme nepřijeli jen tak „zakopat si“. Naši malí fotbalisté hráli 

srdcem, nohama i hlavou (doslova i obrazně), předváděli krásné kombinace, nebojácnou obranu 

a nechyběly ani parádní góly. S každým zápasem rostlo odhodlání, týmový duch a hlavně skóre. 

A výsledek? 1. místo v okrese a s ním i postup do krajského finále v Ostravě! 

15. květen v Ostravě byl den plný emocí, fandění, gólů i zklamání, ale hlavně velkého odhodlání. 

Naši žáci předvedli v krajském finále parádní fotbal, bojovnost a týmového ducha. Z Ostravy si 

odvážíme 5. místo v kraji a hrdost, že jsme skvěle reprezentovali nejen školu, ale i celou obec.  

Rádi bychom ocenili všechny hráče za nasazení, sportovní chování a skvělou reprezentaci školy. 

Děkujeme také trenérovi a rodičům, kteří tým podpořili nejen taktickými radami, ale i morálně. 

Sestava:  

Adam Koňařík,  

Adam Suda,  

Patrik Macháček,  

Lukáš Maceček,  

Denis Bjaček,  

Klára Vroblová,  

Daniel Satek,  

Jakub Votava,  

Šimon Kováč,  

Denis Košelík,  

Jan Frydrych 

trenér: Radim Košelík  

Mgr. Marek Bukovský  

Ocenění v literární soutěži 

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska 

každoročně vyhlašuje literární a výtvarnou 

soutěž s tematikou požární ochrany. I žáci naší 

školy se do této soutěže zapojili a vymýšleli své 

příběhy. Nejlepší z prací byly odeslány 

do okresního kola v Novém Jičíně a ty úplně 

nejlepší pak 8. května ocenili na Centrální 

hasičské stanici HZS Moravskoslezského kraje 

v Novém Jičíně.  

Děkujeme Julii a Valerii Nenutilovým, Jakubu 

Naarovi za medailová místa v okresním kole a 

Stele Dubcové dokonce za 3. místo v kraji. 

http://www.zsverovice.cz/
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Připomněli jsme si výročí konce války 

V hodinách dějepisu a českého jazyka jsme si poslední dva týdny připomínali výročí konce 

2. světové války. 

Každá třída se zaměřila na určité téma a konkrétní události. 

Šesťáci hledali památníky padlých a umučených za 2. světové války, všímali si námětů a podoby 

pomníků, zjišťovali, co se přesně stalo. Zaměřili se také na kameny zmizelých. Některé památníky 

zakreslovali do mapy. 

Sedmáci studovali osvobozování některých českých měst, zjišťovali informace o průběhu a počtu 

obětí. 

Osmáci se seznámili s tragickými událostmi vypálených a zničených obcí nejen v naší republice, 

ale i v jiných státech. 

Deváťáci se obdobím 2. světové války zabývají dlouhodobě v hodinách dějepisu, zpracovali 

projekt týkající se holocaustu. Zkusili také na základě dalšího projektu s názvem Tajemství 

vojenského kufříku napsat příběh vojáka, kterého poznali prostřednictvím předmětů v jeho kufru. 

Vše působivými obrázky doplnil David Kyzek. 

Cílem tohoto bádání je připomenout si 80 let od konce války a uvědomit si, jaké hrůzy 

se ve válečné době odehrávají. 

Je velmi důležité přemýšlet nad dobou minulou i současnou, hledat historické souvislosti a snažit 

se, aby se na temnou dobu 2. světové války nezapomnělo. 

 

Balada pro banditu 

Nikola Šuhaj loupežník, snad nejznámější dílo spisovatele Ivana Olbrachta. 

Osudy Nikoly Šuhaje a jeho Eržiky jsme mohli sledovat v muzikálové 

úpravě Těšínského divadla, jehož herci přivezli představení do Beskydského 

divadlo v Novém Jičíně. 

Výtvarná scéna, známé melodie a písničky nás všechny zaujaly. 

Mgr. Martina Šlapalová 

 

Taneční představení Kapka Ája 

Žáci 1. - 3. třídy navštívili taneční představení o Áje, kapce vody, 

která nás zavedla do svého Nebeského rybníka. Společně se svými 

kamarády prožívala různá dobrodružství, provedla nás jejich 

školou, vzala na vodní olympiádu i do čističky vody. Příběh nesl 

i poselství o tom, jak krásné je přátelství a jak důležitá je voda 

v našem životě, i to, že je třeba o vodu pečovat. 

Příběh byl plný tance, hudby a barev. Celé představení nastudovali 

žáci ZUŠ B-Art z Valašského Meziříčí. A tak mohly děti vidět a obdivovat, co všechno mohou 

zvládnout jejich vrstevníci. 

Mgr. Pavlína Cibulcová 

Páteční exkurze a projektové dny 

Dva květnové pátky zorganizovala naše škola pro žáky poznávací, vzdělávací a sportovní exkurze. 

Kam se třídy vydaly? 

A bylo světlo… 

Šesťáci 2. května navštívili Centrum tradičních technologií v Příboře, které se nachází v prostorách 

piaristického kláštera. Konkrétně tu zažili výstavu A bylo světlo... Seznámili se se způsoby svícení 

od dob pravěku, byli svědky různých chemických a fyzikálních pokusů, na vlastní oči viděli, jak 

vypadá absolutní tma, zjistili, co znamená, když někomu kape na karbid. 

Poté si prošli klášterní zahradu, osvěžili se ve fontáně a na náměstí ochutnali místní zmrzlinu.  

Mgr. Martina Šlapalová 
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Pevnost poznání Olomouc 

V pátek 2. května se žáci 1. stupně zúčastnili exkurze do olomoucké 

Pevnosti poznání. Děti si zábavnou formou vyzkoušely různé vědecké 

pokusy, naprogramovat ozoboty, prohlédly si interaktivní expozice 

a dozvěděly se mnoho zajímavostí z oblasti přírody, fyziky i historie. 

Největší nadšení vzbudily pokusy s vodou a prohlídky expozic. Exkurze 

byla pro všechny velkým zážitkem a přínosným doplněním výuky. 

Mgr. Jana Pyšková 

Třeťáci v Muzeu Tatra Kopřivnice 

V pátek 9. května se 3. třída vydala do nedalekého Muzea Tatra Kopřivnice – expozice nákladních 

automobilů. 

V určenou dobu si nás vyzvedla paní průvodkyně, která 

pro nás měla připravený zajímavý program. Vyslechli jsme 

si přednášku o historii světoznámé automobilky, zhlédli 

video o zakladateli, vývoji vozidel od kočárů 

k automobilům a s komentovanou prohlídkou jsme 

se vydali k vystaveným předmětům. K vidění bylo několik 

desítek náklaďáků, mnoho modelů různých vozů, motorů, 

motocyklů, kol apod., vše v časové posloupnosti výroby. 

Pomocí moderních technologií si žáci zažili i netradiční 

interakci s muzejními exponáty. Plni nových zážitků jsme 

se vydali nazpátek. Cestovali jsme vlakem, počasí nám přálo. 

Bc. Marie Matúšová 

Cesta do historie 

Cílem páteční výpravy šesťáků 9. května bylo Muzeum Šipka, 

kde pro nás připravili program Pravěké umění. Zhlédli jsme zajímavou 

prezentaci a potom sami zkusili modelovat z hlíny a barvami tiskli jako 

pravěcí umělci. 

Cestou jsme se zastavili také u pomníků padlých a umučených, kde jsme 

zapálili svíčku, a připomněli si tak 80 let od konce 2. světové války. 

Mgr. Martina Šlapalová 

Vrtule – svět zábavy a poznání 

V pátek 9. května žáci 1. a 2. třídy netradičním způsobem prožili den. Ráno jsme se sešli 

na vlakovém nádraží, odkud jsme jeli 

do Valašského Meziříčí. Zde jsme navštívili 

zábavné a vzdělávací středisko Vrtule, kde si 

každý mohl vyzkoušet spoustu 

rozličných aktivit. Zapojit mohli jak fyzickou 

zručnost, tak bystrost nebo postřeh 

a přemýšlení.  

Vstoupit mohli do zrcadlové komnaty, 

prozkoumat a prolézt tmavý komín, položit 

se do obrovské postele, do které se vešli 

všichni najednou. Vyzkoušet mohli různé hlavolamy, společenské hry a další zajímavé věci. 

Hravou formou si mohli vyzkoušet procestovat Evropu křížem krážem, poznat vlajky evropských 

zemí, objevit pamětihodnosti, přírodní krásy, tradice evropských národů. 

A když bylo poznávání a dovádění dost, s chutí zasedli ke svým svačinám anebo využili dobrůtek 

z místní kavárničky. Každý si tu našel něco, co ho bavilo a náramně si to užil.  

Mgr. Pavlína Cibulcová 
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Zámek Kunín 

V pátek 9. května se žáci 4. a 5. třídy vydali na exkurzi 

na barokní zámek v Kuníně. Čekal je pestrý program, 

který jim přiblížil nejen život šlechty v 18. století, ale také 

historii školství na venkově. 

Děti si prohlédly krásně zrekonstruované zámecké 

interiéry, dozvěděly se zajímavosti o každodenním životě 

hraběcích rodin a historii zámku. Průvodkyně poutavě 

vyprávěla o hraběnce Marii Walburze, která se ve své 

době významně zasloužila o vzdělávání dětí na Moravě. 

Nechyběl ani čas na krátkou procházku zámeckým 

parkem a malý odpočinek. Celý den se nesl v příjemné 

atmosféře a děti si z výletu odnesly spoustu nových poznatků. Mnozí byli překvapeni, jak 

i návštěva zámku může být krásným zážitkem.  

Děkujeme průvodcům ze zámku Kunín za milé přijetí a společně s dětmi se těšíme na další 

poznávání historie! 

Mgr. Kristýna Macečková 

Sběr papíru 

Školní družina tradičně pořádala sběr papíru v měsíci květnu. Akce 

probíhala ve třech dnech odpoledne. 

Děti vydatně a radostně pomáhaly i díky Vám všem, kteří jste uvázali 

menší balíčky. Kluci a holky pak mohli nosit na váhu a do kontejneru. 

Další šikulky vážily a některé zase zapisovaly do seznamů. Procvičily si 

nejen tělo, ale i počty a zkusily si vážení na mechanické váze. Celkem 

se nasbíralo něco kolem 3,5 tuny papíru. 

Na závěr děkujeme žákům, kteří už družinu nenavštěvují a přesto 

vypomohli: Tobiášovi, Alici, Klaudii a Sofii. A za další organizační 

pomoc patří vděk panu školníkovi, paním uklízečkám a paní Lošákové. 

Vychovatelky ŠD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.zsverovice.cz/evt_image.php?img=1656
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Zpráva o činnosti mateřské školy za měsíc květen 2025 
 

Měsíc květen byl ve školce opět plný 

zajímavých akcí a nápadů. Začátkem měsíce 

se konal tradičně zápis nových dětí do MŠ. 

Rodiče se v tento den mohli společně s dětmi 

podívat do tříd, tělocvičny a dalších prostor 

MŠ. V sobotu 8.5. se v rámci projektu 

„Školka v pohybu“ děti společně s rodiči a 

p. učitelkami vydaly na Velký Javorník. 

Všichni si společnou procházku ve sváteční 

den užili, počasí vyšlo krásně. Celý projekt 

„Školka v pohybu“ paní učitelky Ivana Ondryášová a Iveta Sýkorová zdárně dokončily. Na začátku 

měsíce nás potěšilo i divadelní představení o průzkumnících v Austrálii, které bylo nejen zábavné, 

ale i poučné. Abychom to na školkové zahradě měli ještě hezčí, poprosili jsme rodiče dětí o pomoc 

při výrobě záhonků kolem chodníků a nasadili jsme i pár stromků. Děkujeme všem moc za pomoc. 

Během měsíce května se také konaly zajímavé přednášky se 

záchranáři, hasiči a přijela se podívat také policie. Nejprve 

k nám dorazila paní Kamila Cermanová a přiblížila prevenci 

první pomoci. Děti si vyzkoušely oživit figurínu, dozvěděly se, 

jak se v létě chovat k ohni, při koupání v bazénu a zkoušely také 

pracovat s trojcípým šátkem. Následovali místní hasiči, kteří 

nám přiblížili svou práci. Ukázali vybavení, nechali děti 

nahlédnout do svých vozidel, vyzkoušet si hasičskou výstroj, 

stříkat z hadice a na rozloučení pustili sirénu. Na závěr dorazila 

i Městská policie z Frenštátu. Paní policistka Kolibová si děti 

nejprve vyzpovídala, zda ví, jak se chovat v určitých situacích. 

Děti si také zkusily fyzické testy. Následně si vyzkoušely 

neprůstřelnou vestu, podívaly se na zbraně, na vybavení auta a 

společně se rozloučili s policií za zvuku houkaček. Tímto 

bychom chtěli všem moc poděkovat za skvěle strávená dopoledne, která byla velmi zábavná a 

přínosná. 

 

Nyní krátké okénko z měsíce z každé třídy: 

 

Měsíc květen byl ve třídě Ježků plný objevování, radosti a nezapomenutelných zážitků. 

S dětmi jsme si povídali o povoláních (kdo co dělá, čím by chtěly být až vyrostou, a co 

vše obnáší různá zaměstnání). Nezapomněli jsme ani na oslavu svátku maminek, na který 

se děti s láskou připravovaly a vyráběly drobné dárečky, kterými poté s radostí maminky 

obdarovaly.  

 

V měsíci květnu se děti ze třídy Veverek zaměřily na téma Povolání. Povídali jsme si o 

tom, čím by chtěli být, až vyrostou a kde pracuje maminka s tatínkem. S dětmi jsme se 

vydali na exkurze do různých zaměstnání, které v naší obci můžeme najít. Nejprve jsme 

navštívili místní "horní Jednotu" a květinářství p. Besedy, dále také pekárnu u Černochů, 

kde jsme měli možnost se podívat přímo do výrobny. Následovala exkurze na poště, kde 

jsme poslali dopis našemu kamarádovi ze školky, který byl dlouho nemocný. Nesměl chybět ani 

obecní úřad, povídání s panem myslivcem, návštěva kostela, kadeřnictví, nádraží, dřevostavby. 

Zjistili jsme, co vše má na starost pan farmář nebo taky, jak se rodí miminka. Toto téma dětem 

pomohla objasnit a přiblížit maminka jednoho z našich dětí, paní Pitrová. 
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Květen byl u Soviček pohodový. Naši předškoláci mají již po zápise, a proto si mohli 

trochu vydechnout a věnovat se dalším zajímavým tématům. Sovičky se tento měsíc 

věnovaly převážně koloběhu vody v přírodě a vesmíru, který bude i hlavním tématem 

na rozloučení s předškoláky. Při koloběhu vody jsme se zabývali vodou všeobecně, 

bavili jsme se, kde všude v přírodě se voda nachází, k čemu slouží, že bychom se bez ní 

vůbec neobešli a že ne všude na světě je to samozřejmost. Povídali jsme si tedy o tom, jak s vodou 

co nejvíce šetřit. Téma vesmíru je nekonečné jako vesmír sám. Povídali jsme si o planetách, naučili 

se je pojmenovat, vyrobili si 3D model vesmíru, dozvěděli jsme se také o jiných vesmírných 

tělesech, a tak jsme zažili třeba "Raketový den" nebo "Den souhvězdí".  

Mgr. Andrea Petrová 
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Květen byl u nás ve školce ve znamení pohybu, nových výzev a 

inspirativních setkání. Pokračujeme s plaveckým výcvikem 

v Novém Jičíně, kterého se pravidelně účastní všechny děti, nejen 

předškoláci. Děti si vodní prostředí velmi užívají – každou lekcí 

rostou nejen ve schopnostech, ale i v radosti z pohybu a důvěře v sebe sama. 

Spolu s hezkým počasím jsme opět zahájili in-line sezónu pro děti od čtyř let. Je krásné sledovat, 

jak si děti osvojují nové dovednosti, a ještě důležitější je, že při tom překonávají své vlastní hranice 

a učí se vytrvalosti i odvaze. 

Jakmile to počasí dovolí, přesouváme část aktivit ven a prodlužujeme pobyt na čerstvém 

vzduchu, což dětem přináší radost i pohodu. 

V květnu jsme uspořádali také dvě veřejné přednášky – s Mariánem Jelínkem a Jiřím Haldou. 

Obě setkání byla velmi inspirativní a potěšil nás velký zájem ze strany rodičů i veřejnosti. Oba 

hosté přislíbili svou účast i v příštím roce, což nás velmi těší. 

 

Volná místa od září – ideální příležitost pro předškoláky 

Rádi bychom rodičům připomněli, že od září máme ještě několik volných míst pro nové děti. 

Pokud hledáte školku s individuálním přístupem, pestrým programem a přátelskou atmosférou, 

neváhejte se nám ozvat. Rádi vám školku osobně představíme a domluvíme schůzku. 

Zvlášť bychom chtěli oslovit rodiče předškoláků – právě pro tuto věkovou skupinu plánujeme 

od září zintenzivnit výuku angličtiny. Výuka bude probíhat pravidelně a cíleně, aby děti získaly 

přirozený vztah k jazyku a byly lépe připravené na vstup do základní školy. Pokud tedy hledáte 

místo pro předškoláka s důrazem na kvalitní jazykovou přípravu, je nyní ideální čas se přihlásit. 

 

Letní anglický tábor 

Ve dnech 4.–8. srpna 2025 pořádáme anglický příměstský tábor pro děti ve věku 6–10 let. Tábor 

povede zkušený lektor angličtiny společně s rodilým mluvčím, takže děti zažijí angličtinu zábavně, 

přirozeně a v přátelském prostředí. Tábor je vhodný i pro děti bez předchozí jazykové zkušenosti. 

Několik volných míst ještě zbývá – s přihlášením neváhejte. 

Těšíme se na další společné zážitky a nové tváře! 

         Mgr. Kateřina Keller 
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Spolky 

 

Úspěch skautů v okresním kole Svojsíkova závodu 
 

V sobotu 3.5.2025 se družina Panterů zúčastnila základního kola Svojsíkova závodu 

v Litultovicích. Jedná se o závod, kde skauti porovnávají své síly v různých disciplínách, jako je 

zdravověda, fyzická zdatnost, historie i přehled o současném dění ve světě. Své mozkové závity 

potrápili  i  při logických úlohách a šifrách.   Na to, že ve družince Panterů máme hochy ve věku 

11 – 15 let a některé soupeřící družiny měly průměrný věk 14 – 15 roků, tak jsme obsadili krásné 

2. místo a postoupili tak do krajského kola, které se bude konat 30.5. – 1.6.2025 v Dobré  u Frýdku-

Místku. Všichni klukům moc gratulujeme a já věřím, že to dotáhneme ještě daleko. 

 

za 1. oddíl Veřovice, Magdaléna Cibulcová 
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Z činnosti kynologického klubu Veřovice - KVĚTEN 2025 
 

Závod pro každého majitele psa - 1.5.2025 

Jako každý rok, tak i letos náš klub pořádal 1. května závod pro každého majitele psa. I tentokrát 

byla startovní listina plná. Některé kategorie byly zaplněny více, některé méně, ale celkově se 

jednalo o velice povedený závod. Každý si našel to své, v čem jeho pes vynikal. Závodníci si mohli 

zvolit z 5-ti kategorií: šikovné psí mimino, začínající psí hvězda, profík na vodítku, frajer sporťák 

a úctyhodný psí veterán.  

Naši členové obsadili téměř všechny kategorie v celkovém počtu 13 psovodů. Velká gratulace patří 

všem zúčastněným. Největší úspěch jsme měli v kategorii „šikovné psí mimino – zde naše členky 

obsadily všechny tři první místa (Barbora Fieber s Ferem – 1. místo, Jana Vaňková s Buddym – 

2. místo a Bronislava Merhoutová s Nelou – 3. místo) a dále 6. místo Anežka Kašparová s Falcem. 

V kategorii „začínající psí hvězda“ získala pohár za 3. místo Simona Zapletalová s Millie a dále se 

shodně na 5. místě umístila Eliška Hrnčířová s Alvinem a Daniela Vroblová s Ozzym. Další 

kategorie „profík na vodítku“ a další pohár za 2. místo získala Veronika Longinová s Baily, dále 

soutěžila Martina Králová (4. místo) a Martina Witassková (5. místo). Ve „zkušeném psím 

borci“ závodila a druhé místo obsadila Lenka Sýkorová s Larkem. A poslední obsazená kategorii 

„frajer sporťák“, opět pohár za 3. místo Lenka Petrová s Chironem a hned za ní Anna Šťastná 

s Hardym. 

K občerstvení byl jako obvykle vyhlášený guláš, steaky, čepované pivo a jiné dobroty. Počasí nám 

opravdu přálo a nám nezbývá než poděkovat všem sponzorům, bez kterých by to rozhodně nešlo: 

Obec Veřovice, Pavel Škarpa - Veřovice, Lubomír Srba - Kopřivnice, Stanislav Geryk - Veřovice, 

Krmivo Fitmin, Krmivo Bardog, Michalovo Pekařství - Veřovice, AnimalGo – Veřovice. Děkujeme. 

 

 
 

 

Vzdělávání našich výcvikářů a členů 

Ve dnech 2. – 4.5. se naše členky Anna Šťastná a Lucka Holíková zúčastnily semináře zaměřeného 

na sportovní poslušnost na Bystřičce s Honzou Farkačem – trenérem psů se zaměřením na 

sportovní poslušnost a také absolventem několika velkých závodů včetně Mistrovství ČR. Zároveň 

se holky podívaly i na záchranářský výcvik našich kolegů ze ZKO Bystřičky. 

 

V sobotu 24.5. se další naše členky Martina Tůmová a Jana Kyprová zúčastnily opět dvoudenního 

workshopu v Horké nad Moravou pod vedením Světlany Jahodové a Pavla Musilka, kteří jsou 

autory projektu TWA (Treat Wolfdogs Academy). 
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O víkendu 23. – 25.5. se Lenka Petrová se svým NO Chironem zúčastnila intenzivky zaměřené na 

sportovní výcvik – poslušnosti a obrany s Pavlínou Otiskovou a Ondrou Horou ve Vrbně. 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pozvánky 
 

 

 

 

 

 

Muzeum ve Frenštátě p. R.Vás zve na výstavy a programy 

 

VÝTVARNÉ UMĚNÍ NA FRENŠTÁTSKU 

Výstava výtvarných děl regionálních umělců ve 20. století 

Výstavní síň Muzea ve Frenštátě pod Radhoštěm 

Výstava potrvá od 30. března do 14. září 2025  

Vstupné: 30 Kč 

 

„VERŠE ZA CHLÉB“  

Vladimír Holan a Jaroslav Seifert ve Frenštátě p. R.  

Vzpomínkový podvečer ve spolupráci s Nadací Dr. E. Parmy a B. Parmové. 

Večerem provází: MUDr. Petra Šmajstrlová 

Čtvrtek 12. června 2025 v 17 hodin 

Muzeum ve Frenštátě pod Radhoštěm 

Vstupné: 30 Kč 

 

Otevírací doba: 

úterý–čtvrtek 9.00 – 12.00, 13.00 – 16.00 

neděle  9.00 – 12.00, 13.00 – 16.00 

pondělí, pátek a sobota zavřeno 

www.muzeumnj.cz/frenstat 

http://www.muzeumnj.cz/frenstat
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Reklama a inzerce 
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 Prodej palivového dříví – Buk, Smrk 

- Prostorové metry (rovnané 1 m délky) 

- Uložené, štípané špalky do prostorového metru (délky 30, 35, 40 cm), 

možnost dovozu odběrateli, Man 4,5,6,7 PRM 

   

Kontakt: mobil 603 315 738 

 

 
 Čištění sedaček, čalounění, koberců a jiné 

Vyčistím sedačky, čalounění, koberce, interiéry automobilů mokrou cestou. 

Kontakt: Jiří Marek, tel. 739 640 626 

                                                                                  IČO: 08842311 
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* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

J U B I L A N T I měsíce června 2025 

 
Pieš Lubomír     Witassek Karel 

Eslerová Denisa    Baláž Roman  

Vysocká Renáta    Marková Marta  

 Popová Jana     Hoďáková Stanislava 

 Černoch Jaromír    Kovalský Jiří 

 Vyskočil Petr     Kaňová Zdeňka 

 Kellerová Ludmila    Křížková Zdenka  

 Černochová Věra    Černochová Běta  

 Křížková Magdalena 

        
 

 

K Vašim narozeninám, které právě slavíte, Vám upřímně blahopřejeme a přejeme Vám především 

pevné zdraví, spokojenost a radost ze života. 

 
 

Ve zpravodaji obce Veřovice zveřejňujeme pravidelně životní jubilea občanů dožívajících se 50, 

60, 70, 80 let a následně každý rok po osmdesátých narozeninách. Pokud si nepřejete být 

uveřejněni, oznamte to na Obecní úřad ve Veřovicích osobně, poštou, telefonicky (556 857 093) 

nebo na e-mail: obecni.urad@verovice.cz. 

 

 

 

VZPOMÍNKY  

 

 Dne 10.6.2025 by oslavil 60. narozeniny pan Jaroslav Pšenica. Dne 10.10.2025 si připomeneme 

17 let od jeho úmrtí. S láskou vzpomínají nejbližší příbuzní 

 

 Dne 17.06.2025 uplyne již 10 let od úmrtí pana Zdeňka Halamíka. S láskou a úctou vzpomíná 

přítelkyně Františka s rodinou. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.  
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